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Вибори в Угорщині: є перші
заяви від лідерів ЄС
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  12 квітня 2026, 23:48
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Партію Петера Мадяра Тиса вітають з перемогою на виборах європейські лідери

Європейські лідери наголосили на важливості
виборчих результатів для європейського
співтовариства.
 
Першими з перемогою на виборах в Угорщині партію Тиса привітали Урсула
фон дер Ляєн, Еммануель Макрон та Фрідріх Мерц, дарма що виборчі
голоси ще не підраховано остаточно.
 
Президентка Європейської комісії Урсула фон дер Ляєн увечері в неділю, 12
квітня, у соцмережі Х прокоментувала проміжні результати
парламентських виборів в Угорщині, зазначивши, що країна повертається
до європейського курсу.
 
"Угорщина обрала Європу. Європа завжди обирала Угорщину. Країна
повертається до свого європейського шляху. Союз стає сильнішим", -
написала вона.
 
Також президент Франції Емманюель Макрон провів телефонну розмову з
лідером угорської опозиції Петером Мадяром, привітавши його з перемогою
на парламентських виборах. Цю новину він оприлюднив на платформі Х
після завершення діалогу.
 
"Я щойно провів розмову з Петером Мадяром, щоб привітати його з
перемогою в Угорщині!", - написав Макрон. Франція вітає перемогу
демократичної участі, прихильність угорського народу до цінностей
Європейського Союзу та місця Угорщини в Європі. Разом просуваймо більш
суверенну Європу заради безпеки нашого континенту, нашої
конкурентоспроможності та нашої демократії", - підкреслив він.
 
"Угорський народ зробив вибір. Мої щирі вітання з вашим успіхом на
виборах, дорогий Мадяр. Я з нетерпінням чекаю на співпрацю з вами.
Об'єднаймо зусилля для сильної, безпечної й, перш за все, єдиної Європи", -
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написав канцлер Німеччини Фрідріх Мерц нам платформі Х.
 
Нагадаємо, в Угорщині в неділю, 12 квітня, пройшло голосування на
парламентських виборах, результати яких можуть стати історичними.
Після закриття виборчих дільниць чинний прем’єр-міністр Угорщини Віктор
Орбан визнав перемогу партії Тиса і її лідера Петера Мадяра.  
 
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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